

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 24.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004792349

Kanton: SO

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation MedLine Vertriebs GmbH, Härkingen, neu MedLine Vertriebs GmbH in Liquidation

MedLine Vertriebs GmbH in Liquidation Pfannenstiel 12 4624 Härkingen

MedLine Vertriebs GmbH, in Härkingen, CHE-114.940.275, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 104 vom 02.06.2014, S.0, Publ. 1531865). Firma neu: MedLine Vertriebs GmbH in Liquidation. Mit Urteil des Amtsgerichtspräsidenten von Thal-Gäu, in Balsthal, vom 28.11.2019 wurde die Gesellschaft gemäss Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.

Tagesregister-Nr. 5722 vom 19.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 104, Datum:

02.06.2014

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Solothurn